

高新区个税申报缴纳工作开始

去年年收入12万元以上的个人需在3月31日前申报

本报1月9日讯(见习记者 任丽媛) 近日,高新区地税部门个人所得税办理申报工作开始了,2013年所得12万元以上的个人需在今年3月31日前,完成个人所得税的申报纳税工作。据了解,高新区2012年度个人所得税自行申报的纳税人约6700人,补缴税款265万元。

2014年是年所得12万元以上的个人所得税自行纳税申报的第八个年头。近日,在高新区地税服务大厅,前来缴纳个人所得税的人员已经有不少。据了解,根据国家税法的相关规定,年所得在12万元以上的个人需缴纳个人所得税。

高新区地税部门介绍,2013年的个税缴纳工作已于年初开始,符合纳税条件的个人需在今年3月31日前完成纳税申报工作。

为了方便个税缴纳,高新区地税部门在办税服务大厅设置了专门的12万元个人所得税自行申报及咨询窗口,提供

政策咨询和申报辅导服务,并通过开辟绿色通道的形式,从受理环节到档案管理实行保密,帮助纳税人顺利办理纳税申报工作。

据了解,截至2013年3月31日,高新区2012年度个人所得税自行申报的纳税人共计约6700人,补缴税款265万元。

高新区写字楼租价低于市区

每年上涨8%至10%左右,业内人士看好市场前景

相对于均价近万元的高新区商品住宅,高新区写字楼市场发展相对缓慢,目前主要以租赁为主,租金平均每天每平方米2元,较济南其他区域低。不过,业内人士指出,随着济南“东拓”战略的发展,高新区写字楼的发展前景值得期待。



高新区银河大厦写字楼。

租金偏低,区域差异明显

记者从高新区多家房产中介公司了解到,目前高新区的写字楼相对而言比较少,已经建成相对成熟的只有舜泰广场写字楼、三庆财富中心写字楼、会展中心写字楼以及银河大厦写字楼。

“不同的写字楼,因装修、地段等不同因素,价钱也不同,大体上看,装修较好的写字楼租赁均价在2元

每平米每天,简单装修的写字楼租赁均价在1.8元每平米每天,而毛坯的写字楼租赁均价则低至1.4元每平米每天。”一直关注济南写字楼市场的东荷置业负责人介绍,相对于济南其他区域而言,高新区的价格还是比较低的,不同位置的写字楼成熟度不同,差异也比较大。

租客看重配套和同类集聚

据了解,近几年,随着高新区的发展,进入高新区的企业越来越多,对于写字楼的要求也越来越高,配套齐全,物业服务好、能够代表企业自身形象的甲级写字楼越来越受到客户的欢迎。

“现在大多数企业选择写字楼,首先看地段,地段好,交通便利,配套完善的写

字楼成为他们的首选。”一家专注高新区写字楼租赁的中介表示,“价格并非第一考虑因素。”一家刚落户在舜泰广场的传媒公司介绍,当初自己选择公司地址的时候,首先是考虑地段,看交通方便不方便,其次考虑写字楼是否容易识别,“人们一听说能不能马上想到。”最后考虑的

才是价钱因素。记者走访了解到,除了区位、交通、物业服务等因素以外,不少租客认为同质性企业集聚也是他们选址的一个重要因素,“除了考虑写字楼的朝向、楼层,还得看看周边有没有同类型的企业,这样更能形成集聚效应,利于业务开展。”

启动“新三板”上市,最高可获300万扶持

本报1月9日讯(见习记者 刘永成) 近日,中国上市公司协会来高新区调研,了解高新区推进企业上市的工作进展。据了解,高新区企业启动“新三板”上市,

最高将获得300万元的资金扶持。

4日,中国上市公司协会调研组一行对高新区拟上市企业情况进行调研。据了解,目前高新区已经对区内销售

收入1000万元以上的科技型企业进行了全面调查摸底,对3至5年内基本具备上市条件的460余家重点资源企业分类排队,建立了上市梯队制度。同时,对启动“新三板”

上市工作的企业最高给予300万元资金扶持,其中200万元税收返还,对企业完成股改的给30万元,通过内核的企业再给60万元,企业到“新三板”挂牌给10万元。

信息集束

确保节俭过节 设立举报电话

本报1月9日讯(见习记者 刘永成) 近日,中共济南高新区纪工委发布了《关于加强监督执纪问责确保务实节俭过节的通知》,要求高新区各部门、各直属企事业单位,各街道办事处、各派驻机构在春节期间严格执行节俭过节,并设立举报电话和邮箱。

据介绍,春节期间,高新区纪工委将严查作风和违纪事件,发现一起查处一起,并点名道姓通报曝光。举报电话:0531-88871122,举报邮箱:88871872@163.com。

高新区去年 财政收入增15%

本报1月9日讯(见习记者 刘永成) 近日,高新区2013年财政收入情况总结出炉,截至2013年12月31日,高新区2013年全区公共财政收入完成645267万元,增幅15.13%,完成高新区管委会调整后计划的101.37%。其中,国税分局完成180012万元;地税分局完成428103万元;财政等部门完成37152万元。

两窗口单位获 “青年文明号”

本报1月9日讯(见习记者 任丽媛) 近日,记者从济南市团委获悉,济南吉利汽车车身厂被评为2012年度济南市“青年文明号”,青岛啤酒(济南)有限公司酿造部被继续授予全市“青年文明号”的荣誉称号。

两基地晋升国家级 科技企业孵化器

本报1月9日讯(见习记者 张伊寒) 近日,济南药谷与迪亚实业、青年汽车电子仪表两家公司联建的迪亚高层次人才新药研发基地和同科高层次人才新药研发基地被科技部认定为国家级科技企业孵化器。据了解,迪亚、同科是济南市首批民营国家级科技企业孵化器。

据介绍,迪亚高层次人才新药研发基地建筑面积1.5万平方米,集中用于济南市“5150计划”生物医药高层次人才创业企业的引进和生物医药服务外包联盟企业的引进、整合;同科高层次人才新药研发基地建筑面积2.2万平方米,主要引进济南市“5150计划”高层次人才创业企业和生物医药类企业入驻。

据了解,迪亚实业新建设3万平方米二期生产厂房用作孵化空间引进培育企业,33家医药企业已达入驻意向。与同科共建的第三方GSP医药物流平台已经进入实质操作阶段,建成后将提供全自动立体化医药仓储空间和便捷的物流服务,延长生物医药产业链。

快速放款:房产汽车抵押
贷款;房产二次抵押;银行承兑
汇票小额贷款。手续齐全当天
放款,放款电话:13012986881